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_ Narysuj trojuholnik MNO, ak su dané dbMeho strdn:m=8cm,n=45mmao = 0 6
dm. Pomenuj jeho vrcholy, vnitorné uhly a zapis ich velkost.
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‘ 3 | Vypoditaj velkosti vonkajsich uhlov trojuholnika ABC, ked’ poznds velkosti jeho dvoch
vnutornych uhlov.

a) a=34°% B =65°

b) B.=94°, y = 28°

c)iy=5340" sar= 715207

—

| 4 | Vypoéitaj velkosti zvysnych vnutornych a zvysnych vonka;s:ch uhlov trojuholnika, ked’

poznds: | ﬁ:7

a)a=33°,p'=108
b) a’=162°, B =61°30°

c)a’'=93°26 ",y = 74°17"
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Naryz;(stro ly trojuholnik ABC pre ktory plati: a = 62° 6=71° |AB] =6 cm.

a) Vyzn{é vnupgrné uhly a, B, y a po jednom vonkajSom uhle pri kazdom vrchole o, By
b) Zapi3|velkbstivnitornych a vonkajsmh uhlov: o, B,y, a’, B, v".

LNIK, ZHODNOST TROJUHOLNIKOV
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